

ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ

Инструктор по физкультуре Л.Г.Рогожина

Давным-давно считали люди, что наша плоская Земля,
Ну, а над ней висят всё время все звёзды, Солнце и Луна.

Время быстро пролетало, и наука шла вперёд.
И поднялся вскоре в небо самый первый самолёт.
А потом поднялся в космос и прославился навек
Вслед за спутником в ракете самый первый человек.

Всем в мире хорошо знаком отважный русский парень.
Он первым в космос полетел, его зовут – Гагарин!
Наука движется вперёд, освоив скорость света,
Мы в дальний космос полетим к чужим другим планетам.

Более 60 лет мы отмечаем один из самых интересных праздников на земле. В 1961 году, 12 апреля, впервые в мире в космос, на космическом корабле «Восток» поднялся наш герой - космонавт Юрий Алексеевич Гагарин. И этому героическому событию было посвящено спортивное развлечение старших дошкольников. Миллионы ребятишек с той поры мечтают оказаться на космическом корабле, чтобы повторить тот подвиг! В этот раз к нам прибыл Звездочет(воспитатели старших и подготовительных к школе групп), который предложил нам много испытаний. Это и постройка космического корабля.



И сбор космического запаса продуктов для полета.





Мы собирали солнышко, чтобы в космосе было тепло и радостно. Отгадывали космические загадки и любовались на прекрасную планету Земля.



Разрушаются планеты, метеориты и кометы. Превращаются в обломки, пыль и мелкие осколки. В руки швабры и совки мы сейчас возьмем, мусор весь космический быстро уберем!



Похвалил наших смелых, трудолюбивых ребят Звездочет! А в заключение – фотография на память!



